

精准扶贫扶到点子上 脱贫攻坚成效显著

我市38.3万贫困人口全部脱贫

本报讯(记者吴青朋 实习生邓飘飘 通讯员曹杰)10月16日,记者从2020年咸宁市脱贫攻坚新闻发布会上获悉,截至目前,我市38.3万贫困人口全部脱贫,192个贫困村全部出列,崇阳县、通山县、通城县相继实现高质量脱贫“摘帽”。

据了解,今年以来,我市出台“战疫”“战贫”10条硬举措等一系列工作部署和安排,三个贫困县全部纳入扶贫“832”平台,认定扶贫

产品1265个,累计线上购买1.51亿元扶贫农产品。实现了贫困劳动力转移就业14.02万人,全市所有的贫困村至少形成了一个主导产业,茶叶、油茶、楠竹、蔬菜、水果、中药材等特色基地面积达508万亩。全面实施了农村贫困人口就医“一站式服务,一票制结算”,全市192个贫困村,全部拥有合格的村卫生室和村医;贫困人口参加城乡居民基本医保、大病保险、医疗

救助、补充保险实现全覆盖。

同时,我市38.3万贫困人口实现了饮水安全,农村电压合格率和供电可靠率全达标,贫困村网络全畅通;全域建设“四好农村路”,农村公路全通达。对514596农户进行了排查,不安全住房全部清零。并实施易地搬迁11285户33993人,安置房工程建设任务全部完成。

另外,我市加强贫困村“第一书记”选派管理,优选配强村党组织带

头人,实现贫困村“两委”成员培训全覆盖,深化实施“三培养”工程,提高了农村基层党组织战斗力。投入2个多亿,多村级活动阵地进行改造,完善了设施,强化了功能,村级治理能力和服务水平明显增强。

对脱贫攻坚下一步工作,我市将切实巩固“两不愁三保障”水平,做好扶贫开发“十四五”规划编制,接续推进全面脱贫与乡村振兴有效衔接,坚决夺取脱贫攻坚全面胜利。

我市举办秋季扶贫产品展庆丰收助扶贫

64家企业567种农产品集中亮相展销

本报讯(记者叶和平 通讯员陈坤)10月16日,咸宁秋季扶贫产品展在市体育中心开幕,来自全市六县市区64家企业567种名特优农产品集中亮相展销。此次扶贫产品展将持续到10月26日。

消费扶贫,万众同行。今年以来,市政府扶贫办积极建载体、搭平台、选路子,探索实施“一个清单、一站服务”公益促农、“十个专区、十个平台”双线引导“百名网红、百种产品”直播推销、“千家食堂、千个小区”直供直销、“万名职工、万家参与”认购助销的“个十百千万”消费扶贫工作,进一步激发全社会参与消费扶贫的积极性,打破贫困地区扶贫产品“产、供、销”壁垒,帮助合作社、带贫

益贫市场主体、贫困户增产又增收,构建稳定脱贫的长效机制。

截至目前,全市申报注册的扶贫产品共1352个、供应商474家,已在中百、中商等大型商超开设消费扶贫专区16个,销售额6500余万元;全市各级财政预算单位在中国社会扶贫网湖北特色馆和“扶贫832”平台共采购5181.1万元,全市已申报认定的扶贫产品和贫困户自产自销产品累计销售额达到12.83亿元。

本次活动突出“同庆丰收,助力扶贫”主题,所展示的扶贫产品都是咸宁各县市区的名特优农产品,其中,绿色生态产品唱主角。参展商品主要有嘉鱼的大米、野藕,崇阳的蜂蜜、小麻花,赤壁的青砖茶、鱼糕,通

山的包砣、麻饼,咸安的鸡汤、金丝皇菊等。

活动现场,参展商品琳琅满目,物美价廉,吸引了众多市民,甚至外地游客前来争相购买。“纯天然的土蜂蜜,才卖60元钱一罐,老板还送了一小罐给我……”武汉游客民章女士当场购买5罐蜂蜜。

活动中,一些参展商还现场直播带货,线上线下齐发力,推介扶贫产品。

据悉,本次活动由市扶贫攻坚领导小组办公室主办,市扶贫办、市供销社、市市场监督管理局等多家单位协办,旨在推动咸



宁市大宗扶贫产品销售,提振消费,带动扶贫,促进增收,巩固扶贫工作成果。

传承工匠精神 树立行业标杆

咸宁四人获评第四届“荆楚工匠”

本报讯(记者周阳 通讯员李凯)10月16日,第四届“荆楚工匠”授称大会召开,省总工会授予100名来自各行各业的职工“荆楚工匠”称号。我市四人获此殊荣,分别是:湖北金盛兰冶金科技有限公司生产部部长李会军、湖北华宁防腐技术股份有限公司技术员李敬阳、黄鹤楼酒业(咸宁)有限公司技术总监时宏伟、湖北省赵李桥茶厂有限责任公司紧压茶研究所所长陈军海。

李会军连续多年荣获“优秀管理者”“劳动模范”“五星党员”等荣誉称号,在2020年防疫工作中获评“防疫先锋—最美职工”。2015年来到湖北金盛兰冶金科技有限公司工作后,全面推行“责任目标”管理模式,全力推动并组织完成“废钢预热工艺、转炉钢渣、高炉水渣回收利用”等重大技术改造项目,成功组织开发试制“高强抗震钢筋”品种,并形成批量化生产,为推动公司稳步

快速发展以及整体效益水平的提升做出了突出贡献。

李敬阳曾荣获“湖北省技术能手”“湖北省首席技师”“全国技术能手”等荣誉称号。主要成果有:实用新型国家专利《液压助力转向器总成行程卸荷阀压装装置》、实用新型国家专利《机械式转向器装配/检测装置》、实用新型国家专利《汽车转向器泥水耐久试验装置》。

时宏伟曾获中国食品工业协会

科学技术奖一等奖、汉阳区“知音人才”荣誉称号,享受市政府特殊津贴专家。主要成果有:桂花清酒关键技术研究及产业化,总体技术水平达到国际先进水平;白酒生态洞酿及基酒品质提升关键技术,总体技术水平达到国际先进水平;黄鹤楼酒特色健康成分与洞酿微生物发酵机理的研究,总体技术水平达到国内领先水平。

据了解,省总工会从今年6月中旬起,历时3个月,在全省组织开展了2020年第四届“荆楚工匠”选树活动,紧扣弘扬工匠精神、抗疫精神主旋律,深入宣传发动,科学组织实施,严格环节把控,实现了疫情防控和选树工作协调推进,选树产生了这批新的工匠典型。

我市12人入选“湖北奉献岗位计划”

每人享受2万元岗位津贴

本报讯(记者吴青朋 实习生邓飘飘)近日,省委组织部、省人力资源和社会保障厅批准全省185人为2019年“湖北省艰苦地区专业技术人才奉献岗位计划”,其中我市有12入选。

据了解,湖北省艰苦地区专业技术人才奉献岗位计划是我省为

鼓励引导人才向艰苦边远地区和基层一线流动,面向全省艰苦地区和基层一线设置的专业技术人才奉献岗位。入选者每人享受2万元岗位津贴;入选所在工作单位在职称评定和岗位聘用等方面给予倾斜,为人选创造良好的工作生活条件;各级组织、人社部门加强人选

的培训教育和跟踪服务,优先纳入相应人才工程计划进行扶持。

我市入选的12人分别是:通山县国有凤池山林场工程师陈林,通山县大畈枇杷专业合作社理事长袁观强,通城县四庄乡清水完小教师张明,通城县云水云母科技有限公司工程师朱森,通城县马港中

学教师杨智超,崇阳县石城林业站站长兼工程师汪治虎,崇阳县通衢公路养护有限公司总工程师黄立军,崇阳县白霓农技服务中心主任刘先员,真奥金银花药业有限公司技术总监吴高峰,嘉鱼县望凯生态种养殖专业合作社理事长罗望秀,赤壁市车埠林业站工程师李茂林,黄鹤楼酒业(咸宁)公司总工程师李久洪。

目前,我市共有“奉献岗位计划”入选59人,均在基层一线和艰苦地区,分布在农业、林业、水利、教育、路政、建筑等行业。